
Referat fra bestyrelsesmødet 6/7 2023 Kl. 19 

(varighed 2 timer) 

1. Tilstede ved dagens møde: 

Rasmus, Michael, Christina, Bjarne, Jørgen, Maria, Jette  

2. Referent, Jette  

3. Ordstyrer, Rasmus 

4. Godkendelse af referat fra sidste møde: Godkendt 

Til Orientering: 

5. Nyt fra Formanden siden sidst 

a. Byggetilladelser 

Der arbejdes stadig på byggetilladelser. Der er fortsat dialog mellem Odense Havn og Odense 

kommune, hvor vi afventer.  

b. Baagø hjemmesiden, v. Michael  

Havesalg foregår i foreningshuset. I aftalt tidsrum med formanden. På hjemmesiden opsættes 

en side med en beskrivelse af hvordan havesalg foregår, hvor det bliver tydeligt hvilke 

dokumenter der skal være forberedt som køber.  

6. Nyt fra kassereren siden sidst  

a. Beretter om første ½ år af 2023 

Økonomien går i store træk som forventet 

Opkrævningerne bliver fortsat betalt, fra alle haveejere. Bestyrelsen opfordrer fortsat til at tage 

kontakt såfremt der er udfordringer med bøder.  

Udgifterne er lidt højere end forventninger, blandt andet pga. dræn samt andre forbedringer i 

foreningen. 

b. MobilePay 

Foreningen får MobilePay, Jørgen bestiller MobilePay på foreningens telefon.  

MobilePay kan fremadrettet bruges ved alle betalinger, som fx; hussalg, skorstensfejer, fester 

osv.  

Husk altid at opgive havenummer og formål ved ALLE betalinger. 

 

7. Nyt fra IT – hjemmeside 

a. Status på hjemmeside og kontaktformular. 

Hjemmesiden er i luften, besøg den på baagøhaveforening.dk 

De nyeste sider er:  

- GDPR siden er også udfyldt og er nu fyldt gyldig 

- Sitet omkring havesalg er klar i denne måned.  



- Kontaktformularerne er også klar til brug, vi arbejder på at alle i bestyrelsen varetager 

forskellige henvendelser via kontaktformularen  

Michael arbejder videre på hjemmesiden og retter løbende info, blandt andet info omkring 

byggetilladelser.  

Ingen ny status på BOM 

Opgaver fra sidst – er det løst? 

b. Jette og Christinas runde omkring skidtbøder  

Jette og Christina har været rundt og konstateret at mange skidtbøder er bragt i orden.  

  

 

 

Til behandling: 

1. Tilmelding til selvstændig skraldespandsordning 

Alle de haveejere som ønsker egne skraldespande året rundt, skal tilmelde sig på hjemmesiden via 

kontaktformularen.  

Christina udarbejder et skriv omkring dette. Michael laver et link hertil. Jørgen undersøger hvornår 

denne info går ud til havelejere. Her opfordres der til, at tilmelde sig på vores hjemmeside og betale 

på mobilepay. Husk at fælles skraldespande fjernes i vinterhalvåret.  

 

2. Kommende bestyrelsesmøder i 2023: Ferie, datoer, længere tid imellem i vinter 

Næste bestyrelsesmøde den 8 august. 14. september. 12 oktober. 23. november  

  

3. Festudvalg: 2023 – resten af årets aktiviteter 

Festudvalget arrangerer en sommerfest i August.  

Øl som er på lager, er tæt på udløbsdato. Festudvalget inviterer til en uformel sammenkomst 

i teltet, med salg af øl. Festudvalget melder ud på Facebook hvordan denne begivenhed 

afholdes.   

4. Ordensudvalg: Hvem går runder i august og oktober? 

Bestyrelsen ønsker at redigere i ordenreglerne inden næste sæson.  

Bestyrelsen varetager ordenrunderne i august og oktober, sammen med Anette.  

August: Jørgen og Maria m. ordensudvalg - Oktober: Bjarne og Rasmus.  

 

5. Drænudvalg: Hvem tager sig af dræn, på de kommende arbejdsdage? Evt. kontaktperson  

Bestyrelsen ønsker at oprette et drænudvalg hvor 3-5 personer, bestående af havelejere i 

foreningen. Ønsker du at være en del af dette udvalg, henvend dig på vores hjemmeside, herefter 

vil du blive indkaldt. Bestyrelsen melder sig til dette udvalg.  



Vi opfordrer til at henvende sig på  

 

6. Der ligger en beslutning om at der skal graves nyt dræn i have 113, 114 og 115. Hvor der det 

underskrevne dokument? 

Vi accepterer de beslutning som forelægger, som er vedtaget i 2022. arbejdet forventes at gå i gang 

snarest af havejerne selv.  

7. Arbejdsdage:  

a. Mulighed for at arbejde i stedet for skidtbøde  

b. Vedtagelse af procesplan for indsigelser. 

Jette sender procesplan for ordenrunder og indsigelser fremadrettet, såfremt det bliver 

godkendt af bestyrelsen, sættes denne procesplan vedhæftet referatet.  

c. Næste arbejdes søndag uge 29 – opgaver? 

i. Festudvalget ønsker at få luet ukrudt i teltet. Og klargøre teltet inden fester.  

ii. Grus i huller ved vejen.  

iii. Evt. Trailerparkering.  

iv. Ikke udlejet grunde, tjek af ukrudt osv.  

v. Bålpladsen, buskrydning og græs.  

vi. Lappet taget på container.  

vii. Rydde op i container, lappet tag.  

viii. Male videre 

ix. Evt. foreslag modtages med kyshånd 


